
Referat af LadyLikes ordinære generalforsamling  
 
Fredag den 21. marts 2025 
Brohusgade 17, 3. sal, 2200 København N 
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Velkomst 
Forkvinden, Stine Kongsted, byder forsamlingen velkommen. Stine nævner at Mariah Sommerlil har 
sendt afbud til forsamlingen.  
 

A. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Louise Myrup som dirigent. Forslaget vedtages med applaus. Dirigenten 
konstaterer at generalforsamlingen blev indkaldt den 6. februar via Facebook og dermed er lovligt 
indkaldt. Desuden konstaterer dirigenten at 16 stemmeberettigede er til stede.  

 
B. Valg af referent 
Bestyrelsen foreslår Janne Boye Niemelä som referent. Forslaget vedtages med applaus. 
 

C. Valg af to stemmetællere 
Forsamlingen vælger Sofie Heilmann og Kris Rønne som stemmetællere.  
 

D. Fremlæggelse og godkendelse af årsberetning 
Bestyrelsen præsenterer årsberetningen og uddyber følgende punkter:  

Bestyrelsen 
Stine Kongsted påpeger at bestyrelsen er sårbar, da den kun består af tre medlemmer og en suppleant. 
Det er nu andet år i træk, at bestyrelsen har fire medlemmer, men den vurderes stadig som sårbar. Dog 
fungerer den interne kommunikation uden problemer. Bestyrelsen oplever at arbejdsbyrden er stor, 
og i 2024 er der planlagt fire fysiske møder samt fire online møder. Derudover har bestyrelsen afholdt 
et online møde med de repræsentanter der skal deltage i Danske Døves Landsforbunds (DDL) 
landsmøde. 



Efter sidste ordinære generalforsamling var bestyrelsens primære fokus på DDL’s landsmøde. Da 
bestyrelsen ikke tidligere har deltaget i et sådant, krævede det meget tid at sætte sig ind i processen. 
Dette blev særligt vigtigt, da der skulle vælges en ny hovedbestyrelse samt en ny forperson i DDL. 

Bestyrelsen har desuden været repræsenteret ved DDL’s netværksmøder to gange i 2024. Derudover 
deltog foreningen i Castberggårds repræsentantskabsmøde, hvor ændringer i strukturen blev drøftet. 

Stine Kongsted tilføjer at bestyrelsen ikke har haft tid til at søge midler fra §18 eller andre fonde. 

Arrangementer 
Camilla Abelgren gennemgår årets afholdte arrangementer: 

 Generalforsamling (marts) 15 deltagere 
 SMYKbar (marts) 7 deltagere 
 Medlemsaften med forpersons kandidater (april) 13 deltagere 
 LadyLikes fødselsdag (maj) 8 deltagere 
 Skytte for en dag (juni) 11 deltagere 
 SUP på tegnsprog (august) 4 deltagere 
 Arbejdermuseet/Kvindeliv (september) 8 deltagere 
 Medlemsmøde (Oktober) 18 deltagere 
 Foredrag af Lene Nørresø (november) 33 deltagere 
 Julebiotur (december) 8 deltagere 

 
To arrangementer blev aflyst: 
 

 GinFest, grundet manglende tilmeldinger 
 Tur til Arbejdermuseet (februar), grundet manglende tolk 

 
Flere medlemmer har på eget initiativ arrangeret tre arrangementer. Britt Stenberg Nøhr 
kommenterer at dette er et positivt skridt i den rigtige retning. 
 
DDL’s fremtidsstruktur 
Stine Kongsted fortæller at det i stigende grad er blevet vanskeligt at finde frivillige til 
foreningsarbejde. Derfor har DDL overvejet ændringer i sin struktur, herunder muligheden for at 
fusionere visse foreninger. I 2023 arrangerede DDL en workshop om emnet og meddelte at der ville 
blive oprettet en pulje, hvor foreninger kunne søge midler. Dog blev dette projekt sat i bero, indtil den 
nye hovedbestyrelse og forperson var på plads. Efter landsmødet viste det sig at der ikke var afsat 
økonomiske midler til puljen. Bestyrelsen oplevede at der var interne kommunikationsproblemer i 
DDL, hvilket skabte usikkerhed om foreningernes muligheder. LadyLike havde tidligere taget kontakt 
til Tegnbuen og Fleur for at drøfte et muligt samarbejde om fundraising, men dette er nu sat på pause. 
DDL har tilkendegivet at de vil undersøge andre former for støtte, dog ikke økonomisk. Bestyrelsen 
finder situationen ærgerlig, men erkender at det ofte er en udfordring, når nye personer tiltræder 
ledelsen. 
 
Medlemmer 
Camilla Abelgren informerer om at medlemstallet i 2024 er steget til 69. En mulig forklaring kan være 
at aldersgrænsen for medlemskab nu er udvidet til 100 år. 



 

 

 

Medlemstal fra 2019 til 2024 

 

Aldersfordeling i 2023 

 

 
Sammenlignet med 2023 har foreningen oplevet en stigning i antallet af medlemmer over 41 år, mens 
antallet af unge medlemmer er faldet. 

Dirigenten åbner for spørgsmål og kommentarer.   

Josefine Steenberg bemærker at der er kommet ni nye medlemmer, men påpeger at det reelle antal 
nye medlemmer er højere, da nogle tidligere medlemmer har meldt sig ud. 

Stine Kongsted svarer at der samlet set er kommet cirka 11 nye medlemmer. 



Forsamlingen godkender årsberetningen med applaus.  
 

E. Fremlæggelse og godkendelse af foreningens regnskab 
Kassereren, Britt Stenberg Nøhr, gennemgår regnskabet og forklarer at foreningens samlede indtægter 
i 2024 beløb sig til 27.020 kr., mens udgifterne udgjorde 24.596,17 kr. Dette resulterede i et samlet 
overskud på 63,83 kr. 
 
Arrangementer: 
Indtægterne fra arrangementer i 2024 var på 2.270 kr., mens udgifterne til disse beløb sig til 
13.323,90 kr., hvilket gav et underskud på 10.603,90 kr. 
 
Stine Kongsted bemærker at foreningen i gennemsnit har brugt cirka 2.000 kr. pr. arrangement, og at 
udgifterne i 2024 var højere end i 2023. 
 
Julie Williams spørger, som nyt medlem af LadyLike, hvor stort et beløb medlemmer maksimalt kan få 
til at arrangere et event. 
 
Britt Stenberg Nøhr svarer at foreningen har besluttet en maksimal støtte på 2.500 kr. pr. 
arrangement, idet egenkapitalen gerne må falde en smule. 
 
Økonomisk status: 

 Bankkontoens saldo: 22.429,51 kr. 
 Tilgodehavender: 3.900 kr. (grundet en udestående betaling for en hottub) 
 Samlede aktiver: 26.329,51 kr. 

 
Egenkapital og passiver: 

 Egenkapital: 23.462,91 kr. 
 Skyldige poster: 886,60 kr. 
 Opsparing til LadyLikes jubilæum i 2027: 2.000 kr. 
 Samlede passiver: 26.329,51 kr. 

 
Dirigenten åbner for spørgsmål og kommentarer.  
 
Josefine Steenberg spørger hvorfor udgifterne til møderne er så lave, da de tidligere har været højere. 
 
Stine Kongsted svarer at det skyldes at bestyrelsen selv laver mad til møderne og ikke bestiller mad 
udefra.  
 
Forsamlingen godkender regnskabet med flertal. 
 

F. Behandling af indkomne forslag 
Der er ikke modtaget nogen forslag fra medlemmerne. Bestyrelsen fremlægger dog et ændringsforslag 
til foreningens vedtægter. 

Stine Kongsted begrunder for følgende ændringsforslag: 



Ændringsforslag 1 
 
§1. NAVN, STIFTELSESDATO OG HJEMSTED 

Nuværende ordlyd Fremtidig ordlyd 
1.3. LadyLikes hjemsted er Københavns 
Kommune. 
 

1.3 Ladylike’s bopæl er på den samme adresse 
som Danske Døves Landsforbund. 

 
Dirigenten åbner for spørgsmål og kommentarer.  
 
Kris Rønne spørger hvorfor denne ændring foreslås. 

Stine Kongsted svarer at vi følger Danske Døves Landsforbund DDL. Der kan være visse fordele ved 
ikke at have adresse i Københavns Kommune for eksempel mulighed for at leje lokaler i 
Handicaphuset i Høje Taastrup. 

Linda Skov spørger om vi stadig kan søge paragraf 18-midler i Høje Taastrup hvis et arrangement 
afholdes i København.  

Stine Kongsted svarer at vi aldrig har søgt paragraf 18-midler før så vi ved ikke præcis hvordan det vil 
påvirke os. 

Stine Kongsted tilføjer at der skal rettes en sproglig fejl så der står LadyLikes og ikke Ladylike’s. 

Josefine Steenberg foreslår at der skal stå Danske Døves Landsforbund i stedet for forkortelsen DDL 
for tydelighedens skyld. 

Dirigenten åbner så for afstemningen. Der er 16 stemmer for, 0 imod og 0 blanke stemmer.  
 
Vedtægtsændringsforslaget for stk. 1.3 er hermed vedtaget. 

 
G. Fastsættelse af kontingent for medlemmerne 
Bestyrelsen foreslår at kontingentandelen på 200 kr. fastholdes.  

Dirigenten åbner for spørgsmål og kommentarer, men der er ingen kommentarer. Så det er hermed 
vedtaget.  

 
H. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleant til foreningens bestyrelse 
Forkvinde 
Posten som forkvinde er på valg, og forkvinden Stine Kongsted ønsker at fortsætte som forkvinde. Der 
er ingen modkandidater. Forsamlingen stemmer for genvalget med applaus.  

Næstforkvinde 
Næstforkvindens post er en 2-årig post (ulige år) og er på valg. Camilla ønsker at fortsætte som 
næstforkvinde. Der er ingen modkandidater. Forsamlingen stemmer for genvalget med applaus.  



Kasserer 
Kassererposten, besat af Britt Stenberg Nøhr, er en 2-årig post (lige år) og er ikke på valg.  

Suppleant 
Mariah Sommerlil, den nuværende suppleant, har en 1-årig post og ønsker ikke genvalg. Linda Skov 
stiller op. Forsamlingen stemmer for genvalget med applaus.  

 

I. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Revisor 
Revisorposten vælges hvert år. Mai Cecilie Hermansen ønsker ikke at fortsætte som revisor. Line 
Bisgaard stiller op. Forsamlingen stemmer for hende med applaus. 

Revisorsuppleant 
Revisorsuppleantposten vælges hvert år. Da Line Bisgaard som var revisorsuppleant, er valgt som 
revisor, stiller Kris op som revisorsuppleant. Forsamlingen stemmer for hende med applaus.  

Dirigenten afslutter denne ordinære generalforsamling og takker for god ro og orden.  

 
 
 

____________________________________________________ _____________________________________________________ 
Dato og sted    Dato og sted 

 
_____________________________________________________  _____________________________________________________ 
Janne Boye Niemelä   Louise Myrup 
referent    dirigent 

 

Frederiksberg C, 22. april 2025

København, d. 23.04.2025




